



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, на сегодняшний день 9 работников фирмы, занимающихся строительством жилья в городе Калач-на-Дону, не получили причитающуюся им заработную плату за март текущего года. Сумма задолженности перед ними составила около 150 тысяч рублей.

Стоит отметить, что пострадавшие от действий недобросовестного работодателя строители занимались возведением многоквартирного дома в рамках долгосрочной региональной программы переселения граждан из аварийного жилья. Заказчиком строительства выступала администрация Калачевского городского поселения, которая перечислила в адрес фирмы – подрядчика около 15 миллионов рублей. Как установили следователи, указанные денежные средства руководством строительной фирмы тратились на цели, не связанные с оплатой труда работников.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием полагает, что от действий недобросовестного работодателя могли пострадать и другие работники строительной фирмы. Их количество и точную сумму задолженности еще предстоит выяснить следователям. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1071371>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
